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kakor da se je oko dneva zaprlo in imam težke veke. In haikuji. Sezone:  
res, najprej januar... in potlej pomlad, poletje, jesen... bliža se oktober. In kaj je oktobra? Ko bi bil 
apolitičen, bi menil, da bo pač oktobrsko vreme. Drugega nič.  
 
Ampak ko zvečer gledam tv, vidim neke govoreče moške in tudi ženske, zlasti ena odreja 
moškim, da sploh smejo stegniti jezik, zdi se, da govorijo nekam bolj prepirljivo, komaj razumem, 
kaj si želijo med seboj sporočiti. Rečem si, da nikogar ne poznam, da nikomur od teh gospodov 
ali gospa še nisem dal roke, z nikomer še nisem kje govoril, verjetno pa so jih polni časniki in 
elektronski mediji.  
 
Torej: nekaj že govorijo. Ampak: ali morejo sploh kaj izreči, sploh kaj povedo?  
 
Eni navajajo krajevna imena, drugi osebna imena itd. Kar mi je še posebej všeč, pa so lepo 
oblečeni in v kravatah vsi tisti govorci, ki se oglašajo. Nekateri celo vstanejo. Ženske so oblečene 
bolj nekako običajno - kot prej proletarke na kakšnem komunističnem mitingu ali socialističnem 
semnju.  
 
Gledam, ali poznajo govorniške finte, ali bo kdaj malo vsaj zakrilil z rokami... - pa nič. Le tu in 
tam se kdo vendarle usaja. Včasih kdo govori tako, da se nekateri zasmejejo.  
 
In nekdo dela magnetograme sproti: torej vse, kar ti tam na malem zaslonu govorijo, ostaja 
zapisano. Eni so zlovoljni in odhajajo in prihajajo, drugi se delajo vneto ravnodušne, tretjim je 
kakor vseeno, ali sploh s kom govorijo... - ali res sploh še s kom govorijo?  
 
Slovenske more torej usihajo med govori, spet pa se prižgejo besedne vzvratne iskrice, kadar 
utripa lučka mikrofona: zdaj si na vrsti in lahko govoriš, seveda po pravilniku ali odrejeno po 
poslovniku ali... Domnevno so vsi ti govorci nekakšni sopotniki. Nič ne grgrajo, ko 
pripovedujejo. Eni bi radi govorili gladko in kakor poskočno, a se prehitro upehajo, se zdi, da so 
bili prepovršni. Drugi spet zategnejo nekam rezko resno in s krepkimi primerami. Kot da se 
balinajo vsi skupaj z besedami.  
 
In po celodnevnih govorancah nima naslednje jutro nihče mačka. Samo noge si pretegnejo, pa bo 
šlo. Jeziki so tudi že namazani...  
 


